

加强科学研判 实施精准治污

高喜东调研大气污染防治工作

本报讯(记者 熊勇力)2月18日,市委常委、常务副市长高喜东率队市生态环境部门负责同志和环保专家,对我市大气污染防治工作进行调研。

当天上午,高喜东一行先后到市德润再生资源公司、召陵区重工业柴油货车污染监测点和漯河恒瑞热电有限公司察看大气污染防治工作,详细了解我市大气污染防治工作中存在

的问题。

高喜东强调,当前,我市生态环境十分脆弱,打好蓝天保卫战任重道远。生态环境部门要加强科学研判,科学分析当前我市大气污染防治工作中存在的问题,提出技术可行、经济可行的治污方法和建议。要鼓励引导企业加大治污投入力度,充分发挥环保优势,支持符合环保标准的企业做大做强。

市“创文”办召开第九次周例会

周新鹤出席并讲话

本报讯(记者 孙永辉)2月18日,市“创文”办召开第九次周例会,对2019年工作进行谋划、部署。市委常委、宣传部部长周新鹤出席会议并讲话。

会议听取了市“创文”办各处室工作推进情况、存在问题和2019年工作打算的汇报。

周新鹤指出,2019年是“创文”工作的关键之年,一定

要在全面学习借鉴外地先进理念和成功经验的基础上,谋划好今年的创建工作。要坚持创建为民、创建惠民、创建靠民,调动全社会的力量参与“创文”工作,充分发动群众发现问题、举报问题,建立顺畅的受理、处理、反馈机制,不断提升创建文明城市的整体水平,切实增强人民群众的幸福感和获得感、安全感。

我市2019年民间艺术大赛开幕

本报讯(记者 张俊霞)2月18日上午,市城市展示馆东广场锣鼓喧天,我市2019年民间艺术大赛在这里隆重开幕。副市长栗社臣宣布大赛开幕。

当天,来自郾城区、源汇区、召陵区、市城乡一体化示范区和西城区的29支民间艺术表演队,为市民群众带来了舞狮、

舞龙、划旱船等精彩的民间艺术表演,把观众的热情推向一个又一个高潮。大赛持续一天半时间,于2月19日上午结束,并根据专家现场评分,评出一、二、三等奖。

据了解,春节以来,各县区共举办了150多场民间艺术展演活动,共有31支代表队1800多人参加全市决赛。

我市举行春季重点项目集中开工仪式

(上接1版)总投资4500万元的漯河市天聚果蔬饮品项目;服务业项目4个,分别是投资3亿元的九州通医药华药物流园建设项目、总投资1亿元的漯河万通仓储物流中心建设项目、总投资8500万元的漯河天衡机械跨境电商物流项目、总投资8000万元的漯河祥源食品天苑白云山酒店项目;基础设施项目1个,为总投资16亿元的华润平原风电项目;社会事业项目2个,分别是总投资3亿元的漯河市食品产业科创服务产业园建设项目、总投资5000万元的舒伯特艺术幼儿园项目。

又讯(记者 张晨阳)2月18日,市城乡一体化示范区2019年春季重点项目集中开工仪式举行。副市长吕娜出席。

吕娜指出,市城乡一体化示范区要以此次项目集中开工为契机,进一步强化责任担当意识,狠抓执行落实,全力推动项目快建设、早见效。市直相关部门要加强跟踪服务,帮助解决困难和问题,助推市城乡一体化示范区开发建设。项目责任单位要严格落实环保要求,精心施工,安全施工,科学施工,打造精品工程,以实际行动为市城乡一体化示范区开发建设做出应有的贡献。

此次市城乡一体化示范区集中开工7个项目,总投资10亿元。

又讯(记者 左素莉)2月18日,源汇区2019年春季重点项目集中开工暨泰华工业园项目奠基仪式举行。副市长、市公安

局局长李军信出席。

李军信致辞。他说,市委、市政府对源汇区加快发展寄予厚望,希望源汇区抢抓机遇、完善机制、科学调度,力争项目早建成、早投产、早见效;各级、各有关部门要按照职责分工,为项目建设提供优质服务、高效的服务;希望各位企业家在加快项目建设的同时,发挥好以商招商主力军作用,为全市经济社会发展做出更加积极的贡献。

源汇区此次共有泰华工业园、漯河金伦光电、马沟污水处理厂二期等10个重点项目集中开工,总投资12.4亿元,其中泰华工业园项目总投资3.5亿元。

又讯(记者 谢晓龙)2月18日,西城

区2019年春季重点项目集中开工暨绿地铂骊五星级酒店项目奠基仪式举行。副市长徐汇川出席仪式。

徐汇川希望西城区以此次项目集中开工为契机,进一步振奋精神,加快速度,高效推进,努力以一流的作风创造一流的工作业绩;市直有关部门要密切配合,精诚协作,全力搞好服务;各建设单位要牢固树立精品意识、效率意识、质量意识,在落实环保要求的前提下,科学组织,文明施工,确保项目建设安全、优质、高效。

此次集中开工的项目共12个,总投资45.6亿元,包含一批投资规模较大的商业服务、市政基础设施等项目。



2月18日上午,我市2019年民间艺术大赛在市城市展示馆东广场举行。图为参赛队在表演中。 本报记者 范子恒 摄

返乡创业就业 助力乡村振兴



2月18日,经济技术开发区2019年新春专场招聘会在市人社局启动,为期3天,共提供2000多个岗位。 本报记者 张俊霞 摄



2月15日,郾城区纪委监委以党的十九大精神、社会主义核心价值观等为主题,组织机关干部群众猜灯谜,在庆祝元宵的同时汲取廉政文化营养。 王美丽 摄

全市扬尘污染治理工作周通报

按照省、市环保攻坚扬尘污染治理工作要求,市扬尘污染治理指挥部办公室本着客观、公正、科学、合理的原则,对各县区扬尘污染治理工作进行了督导考核,现将2月份第三周扬尘治理工作通报如下:

2月份第三周,市扬尘污染治理指挥部办公室各督导组重点对春节假期过后在建工地、拆迁工地和商砼站的“六个百分之百”达标情况、开复工验收情况与视频监控联网情况进行了检查。检查情况如下:一、郾城区昌建五悦里、昌建苏荷花干树项目于2019年2月17日在管控期间,违反管控指令,擅自施工,工地现场黄土裸露,覆盖不严,现场道路积尘较多,扬尘治理不达标。二、源汇区毛寨安置房拆迁工程、

武汉铁路局项目存在“六个百分之百”不达标问题。对以上被通报的项目工地,作出移交相关部门从重处罚的决定;对郾城区、源汇区扬尘污染治理指挥部办公室通报批评。望以上被通报的县区高度重视,积极整改,将扬尘治理措施落实到位。

市扬尘污染治理指挥部办公室对下一步的工作提出了四点要求:一、各县区扬尘污染治理指挥部办公室要组织学习贯彻落实豫建建〔2019〕23号、漯扬治办〔2019〕17号文件精神,坚决防止扬尘治理工作“一刀切”。二、各县区扬尘污染治理指挥部办公室要尽快组织召开2019年扬尘污染防治工作会议,对本年度扬尘防治工作作出详细安排,并将会议召开情

况上报至市扬尘污染治理指挥部办公室。三、本周市扬尘污染治理指挥部办公室督导组和各县区扬尘污染治理指挥部办公室检查组要联合对建筑工地“六个百分之百”达标情况进行拉网式排查,尤其是检查天气寒冷时喷淋设备是否采取保温防冻措施。四、根据省、市有关精神,并听取各方意见,要求在下一步扬尘治理工作中做到“三个严禁、三个主动”:一是严禁“一刀切”。在重污染天气管控期内,对符合扬尘治理标准的重点工程、民生工程,主动作为,帮助企业完善开复工审批手续,督促项目工地尽快开工建设。二是严禁粗暴执法。市扬尘污染治理指挥部办公室各督导组以及各县区扬尘污染治理指挥部办公室检查组在执

法检查时,不允许恶语伤人、粗暴执法、随意执法,要主动履行执法检查程序,持证上岗,文明用语,杜绝以罚代管。三是严禁违反明政纪律。各县区扬尘污染治理指挥部办公室要加强廉政教育,管好队伍,树立形象,不吃拿卡要,不以权谋私,主动以身作则,公正执法,廉洁奉公。此外,全市扬尘污染治理工作人员要从思想上高度重视,进一步认真做好扬尘治理工作的重要性,正视网前我市扬尘防治存在的问题,工作中切实履行职责,杜绝腐败,坚决杜绝应管而不管、可控而不控的现象发生,确保扬尘污染治理工作取得实效。

市扬尘污染治理指挥部办公室
2019年2月18日

舞阳 坚决走好高质量发展之路

(上接1版)加快建设现代综合物流园,争取纳入全省第二批服务业专业园区。发展壮大鑫鑫、宏通等物流企业,重点推进智联5A级综合物流园项目规划建设,引导中小物流、快递快运向物流园区聚集。加快推进昌建广场等综合体项目建设,初步形成以人民路、海南路、张家港路为中心的核心商业圈。以创建电子商务进农村示范县为目标,启动县级电子商务运营中心、乡级电商服务中心和村级电商服务站建设,打造集培训、展示、服务于一体的综合性电商服务平台。发展壮大研发设计、信息中介、法律事务、商务服务、楼宇经济等产业,持续推进总部经济等高端服务业发展。以建设国家级现代农业示范

基地为目标,大力实施农业现代化基础设施建设工程,持续实施千亿斤粮食项目,加快推进小型农田水利设施达标提质,全面提升防汛抗旱减灾能力,保证粮食安全。加快推进精准设施农业园区和高新农业科技示范园建设,建成市级以上现代农业示范园区6个以上、农业产业化龙头企业30家以上。大力支持非公所有制经济健康发展。积极实施中小微企业成长行动,深入落实上市挂牌企业奖励制度。深化政银企合作,大力发展直接融资,积极引导信贷资金加大对实体经济的支持力度,鼓励优质企业在多层次资本市场上市和直接融资。全面深化对外开放。该县强力推进开放招商,坚持全方位、多层次、宽领域对

外开放,抢抓产业转移机遇,加大面向京津冀、长三角、珠三角、郑州等地区招商力度和产业承接力度,加强与长江经济带产业互动发展,拓展开放的广度和深度。围绕盐及化工、医药化工等主导产业和人工智能等战略性新兴产业,充分利用新媒体、互联网等信息平台,拓展招商信息渠道,在持续推行主题招商、依商招商、园区招商、委托招商的基础上,探索市场化招商新模式,逐步实现专业化招商。积极招大引强,推动集群式引进、园区式共建和产业链条式转移,不断提高招商质量。深入研究国家产业政策和投资导向,争取更多政策性资金落户舞阳。突出抓好重点项目建设。该县持续推

行拟签约落地项目预审、重点项目联审联批制度,健全领导分包联系、专项述职、定期观摩讲评和联席会议制度,持续落实重大招商项目“一站式”服务机制。加大项目督导和跟踪服务力度,确保签约项目早开工、开工项目早建成、建成项目早见效。突出抓好13个省定、市定重点项目建设,完成年度投资89.2亿元以上。河南盛通汽车文化产业园、河南中原化工年产一万吨氯化铝、中心医院医疗康养、恒洁塘河风电等项目建成并投入。严格落实项目用地监督管理办法,完善项目失约退出机制,加大土地供应执法检查力度,确保土地可供可控,项目能进能出。
赵明奇 何言

公告 预告登记权利人: 王玮,预告登记证明号: YG2012007243,房屋坐落:中原路以西龙江新苑6号楼,建筑面积:95.3平方米,因预告登记证明丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市自然资源确权登记交易服务中心,逾期我中心将依据申请人申请补办。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年2月19日

公告 根据房屋产权人张智勤的申请,登记在中国房地产开发集团漯河公司名下的土地分割转让预登记证明遗失,宗地坐落:海河路中国房产集团住宅小区3号楼201室,用途:城镇住宅用地,类型:出让,面积:31.38平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补办手续。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年2月19日

公告 现将下列不动产使用者的土地登记审核情况予以公告(详见附表)。如对公布内容有异议,请自公告发布之日起15个工作日内到临颍县行政服务中心不动产登记窗口办理审查手续,并提交有关书面材料,逾期没有提出异议的,我局将准予登记。
河南食品股份有限公司 10697 临颍县纬二路南侧,雅客食品公司东侧 工业用地 国有建设用地 公开挂牌
临颍县不动产登记局 2019年2月19日

遗失声明
●漯河银鸽实业集团有限公司公章(编号:4111010118281)及财务专用章(编号:4111010118282)丢失,声明作废。
●王玮丢失中华人民共和国契税完税证[证号:(2011)豫地契完0273490],声明作废。
●漯河双汇物流服务有限公司豫LN1200道路运输证(证号:411104013990)丢失,声明作废。
●王振东装卸搬运队丢失河南省国家税务局通用机打发票票联(发票代码:141001320043,发票号码:46010824),声明作废。
●刘阳丢失由漯河瑞贝卡房地产开发有限公司出具的河南增值税普通发票(代码:041001800105,号码:№08701519)及中华人民共和国税收缴款书(税务收现专用)[号码:(181)豫地现房土00256387],声明作废。

不动产权继承公告
夏白妮申请对坐落于舞阳县南京路西侧,权利人:王玉亭(土地证号:舞国用2003第8429号)及地上房屋的继承权继承,经对申请人提供的继承证明材料审查,该房地产权由夏白妮继承,如有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内向我中心提出异议,逾期我中心将依据申请人申请补办。
电话:0395-7338552
舞阳县不动产登记中心 2019年2月19日

公告 根据房屋产权人汪松鹤的申请,登记在中国人寿保险股份有限公司漯河分公司名下的土地分割转让预登记证明遗失,宗地坐落:中国寿保险股份有限公司漯河分公司1号家属楼南楼10,用途:城镇住宅用地,类型:划拨,面积:15.44平方米。我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料到我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补办手续。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年2月19日

公告 漯不动产登公(2019)第083期
土地使用者:和全强,土地证号:郾国用(2000)字第1768号,坐落:金牛工贸区,用途:住宅用地,使用权类型:划拨,面积:84平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补办新证。
漯河市自然资源确权登记交易服务中心
2019年2月19日

拍卖公告
2019年3月6日10时至3月7日10时,在漯河市郾城区人民法院淘宝网司法拍卖平台(www.sf.taobao.com/0395/02),公开拍卖漯河市郾城区黄山路阳光世纪苑2号楼的房产、召陵区湘江路燕山小区的房产。有意竞买者请登录上述网址查看本院发布的拍卖相关信息。咨询电话:0395-3561843。
特此公告
漯河市郾城区人民法院 2019年2月19日